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B. Verteilung der Sitze5a
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26.04.15/14:53

40Mandate:

Verteilung der Sitze auf die einzelnen Listen oder Listengruppen bei verbundenen Listen

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe oder Listengruppe Anzahl Sitze:
Erste Verteilung:

02,06  50 358 :  4 750 = 10

04,08,09,10  65 907 :  4 750 = 13

05,07,11  68 165 :  4 750 = 14

01  8 819 :  4 750 = 1

03  1 474 :  4 750 = 0

Total  194 723 38

Zweite Verteilung:
Stimmenzahl =: Sitze der ersten Verteilung + 1 QuotientListe oder Listengruppe

02,06  50 358 : 11 =  4 578.000

04,08,09,10  65 907 : 14 =  4 707.643

05,07,11  68 165 : 15 =  4 544.333

01  8 819 : 2 =  4 409.500

03  1 474 : 1 =  1 474.000

Den höchsten Quotienten zeigt die Liste/Listengruppe "04,08,09,10", die infolgedessen einen weiteren Sitz,
somit 14 Sitze erhält.

Dritte Verteilung:
Stimmenzahl =: Sitze aus den ersten beiden Verteilungen + 1 QuotientListe oder Listengruppe

02,06  50 358 : 11 =  4 578.000

04,08,09,10  65 907 : 15 =  4 393.800

05,07,11  68 165 : 15 =  4 544.333

01  8 819 : 2 =  4 409.500

03  1 474 : 1 =  1 474.000

Den höchsten Quotienten zeigt die Liste/Listengruppe "02,06", die infolgedessen einen weiteren Sitz, somit 11
Sitze erhält.
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40Mandate:

Verteilung der Sitze innerhalb der verbundenen Listen

Listengruppe: 02,06 Anzahl Sitze 11=

 50 358 : 12  4 196.500=Parteistimmentotal dieser Listengruppe = Anzahl erworbene Sitze +1 ( Quotient) =

 4 197Die auf den Quotienten folgende nächsthöhere ganze Zahl ist die Verteilungszahl =

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Anzahl Sitze:
Erste Verteilung:

02  43 462 :  4 197 = 10

06  6 896 :  4 197 = 1

Total  50 358 11

Listengruppe: 04,08,09,10 Anzahl Sitze 14=

 65 907 : 15  4 393.800=Parteistimmentotal dieser Listengruppe = Anzahl erworbene Sitze +1 ( Quotient) =

 4 394Die auf den Quotienten folgende nächsthöhere ganze Zahl ist die Verteilungszahl =

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Anzahl Sitze:
Erste Verteilung:

04  7 611 :  4 394 = 1

08  28 975 :  4 394 = 6

09  10 327 :  4 394 = 2

10  18 994 :  4 394 = 4

Total  65 907 13

Zweite Verteilung:
Stimmenzahl =: Sitze der ersten Verteilung + 1 QuotientListe

04  7 611 : 2 =  3 805.500

08  28 975 : 7 =  4 139.286

09  10 327 : 3 =  3 442.333

10  18 994 : 5 =  3 798.800

Den höchsten Quotienten zeigt die Liste/Listengruppe "08", die infolgedessen einen weiteren Sitz, somit 7 Sitze
erhält.

Listengruppe: 05,07,11 Anzahl Sitze 14=

 68 165 : 15  4 544.333=Parteistimmentotal dieser Listengruppe = Anzahl erworbene Sitze +1 ( Quotient) =

 4 545Die auf den Quotienten folgende nächsthöhere ganze Zahl ist die Verteilungszahl =

Stimmenzahl =VerteilungszahlListe Anzahl Sitze:
Erste Verteilung:

05  18 661 :  4 545 = 4

07  34 934 :  4 545 = 7

11  14 570 :  4 545 = 3

Total  68 165 14


